(&) VEMTE¢

T TV

Product Description

IR
5JR. JF. JK=AN

AJECES ;

AL

RIBIETNIZTTIN R GRfEteNE iz 7 SpiRTHIRALS, EfEEES

PXEN, A MHIEBCER
J“‘F?ﬂ@ﬁitiﬂiiiiLfL];zj. {i]ﬁ

iz

'I-_

T MLEER/N; 1HAR
TLARJ‘E:FE E RS ERIEIREENL, N5

S AZ28000NmM; IR

5{&

o

k& 5arcmin,

RLEM1.22 1Y

ol

i
ey T
Eytial

% /70h

i

73Ub

e RS oHIN T T ZRIES

QL AvS| 1y P SL T

RSB EFUEEIRE lol&ﬂ%ﬂ]ﬁa
o E
5 ®
&
g ;F:a
Tﬁ HY
5 A
2|
EEI‘ ::a
E =

BRTothic AR ER

=R EFRUE SR

i
B oy i
g il

QLEEST I

AR

Input Configuration

R

(&) VEMTE¢

ZH: E uﬁéﬁ'? S TN IO
4?3555525 jlj??tz%f{

ZT: ﬁEﬂ'fE_H..E?F ER T XAV A\ RIR
B AP TEE e N FE

BS LC
ZH/ZT160 60
/H/ZT80 30
ZH/ZT90 90
Z/H/ZT100-1 100
Z/H/ZT100-2 100
/H/ZT100-3 100
Z/H/ZT130-1 130
ZH/ZT130-2 130
ZH/ZT130-3 130
ZH/ZT150-1 150
ZH/ZT150-2 150
ZH/ZT180-1 180
ZH/ZT180-2 180
ZH/ZT200-1 200
/ZH/ZT200-2 200
/H/ZT220-1 220
/H/ZT220-2 220
/H/ZT250-1 250

ZH/ZT250-2 250
PR hIB T AR R AR T,

LA
70

90

100
115
115
115
145
145
145
165
165
200
200
215
215
235
235
265
265

15 ml/_ﬁz:t__J

M5
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

50
70
80
95
95
95
110
110
110
130
130

114.3
114.3

180
180
200
200
230
230

O W 0 O O o Uu U N =

- a —4a A A A A A A
N N NN N D O O O O

14
19
19
22
22
24
22
24
24
28
32
35
42
38
42
42
55
48
55

117
83
83
83
122
117
122

G 00 00 O 0 00 O O O WU

N W W ¢
N N O N O O

16
14
16

16.3
21.8
21.8
24.8
25.3
27.3
24.8
25.3
27.3
31.3
35.3
38.3
45.3
41.3
45.3
45.3
59.3
51.8
59.3

03-04


http://www.jisupdfeditor.com?watermark
http://www.jisupdfeditor.com?watermark

M.-.__"__._a._...._l
=
i
¥

I
IE
K

BISHERE

Model Specification

HI5 M
IINBIREVETIECE
SFANAIHIERCE

SEES

Z

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

/ i;—_:}

)
ZH: [E 5

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

i
M2 -
Bl HI
W ﬂ ._n_ﬂ_n,
T 8 8
LN m
i
___E“_ MWN N
<
4 O

RI5E
m 3

05-06


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

(&) VEMTE¢ KERE - R KERE - IR (&) VEMTEf&z!

RTS8

Size Parameter

HN BRI

Product Version Explanation

JREF ISR R JRBS-X i N
fﬁﬂ%ﬂlﬁ /’ [ //[ e }\
' 4=
ey o f,f" T
F:iZ=(B5) 1[:‘_—‘ — 1@ \@ ©
: | B : \"‘x__ : S
| ] L | @H N
E | i ! r ' | '
i q Yy
E X0 | | X _ _ B _
E A
| JRBS ®
: 1 |_r_u,|I— = 0
. . 9
460 o Bio BB IR —]
S: SOV - S
! [ {
!
| - Y —
X0 _ X B B
L N ——
HINSHGE
RS X1 X2 X3 X4 X5 X6 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
A 137 158 193 211 250 270 137 164 167 207 210 242 257 321 374 444
\[, IS B 162 176 210 272 328 370 138 152 161 178 202 215 235 297 348 409
RY C 202 226 270 332 393 459 138 149 151 187 187 212 228 295 368 408
a1kt BECE H 63 80 90 100 112 140 75 90 90 115 115 130 140 180 225 250
| | X 110 120 150 160 185 210 110 130 130 165 165 195 205 260 310 370
IR L S w0 Y 125 135 170 215 250 310 110 110 110 135 135 150 170 215 250 290
| RY o 135 23 235 28 37 29 16 23 22 27 27 265 32 36 36 40
i S(®) 11 135 175 175 22 22 9 9 9 135 135 14 175 175 22 26
5 Aty R 20 25 30 40 50 60 20 25 25 30 35 35 40 50 60 70
i " E<T 140 160 200 250 300 350 120 120 120 140 160 200 250 300 350 350
| )
| e FXTT 160 200 250 300 350 450 140 140 160 160 200 250 300 350 450 450
| 2 -
; 7 Z=I1 200 250 - : - . 160 160 200 200 250 - - i - -
5 IFAFHRENmM 70 140 220 410 600 830 85 130 200 300 450 600 820 1550 3000 4300
JRBS-X@ JRBS JRFS-X@ JRFS S 1275120
afEMIfEarcmin K25 (BRNEEUEREETESTIELMSM, 1FBe&aia))
F: @-XEIRES BB ENRIEN xR SEINEEIRT1S00rpmETRISEL

07-08


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

KEGRFR - tHRIRE @VEMTE{EEJJ

JF,Z%@J
225 R REEA,

f;%%;ﬁ;j i B 06 M1

i)
%’fﬁlﬂtwa L mwRE R
F E - SISO i 4. 6. 8.
SER— = L ATEmOW . ;
' VI ERTIOH i

H: S22

___________________

________________________
-------------------------------------------------

TxBeE  HEEAN TPN=]
- BrRMRE 0203 04. | | ZH: (UEStEE
- P BSE=RGE S ! ' ZT: MRS

Z: Bl4iE=%% E :
TopmemE [ s .

—————————————————————————

-------------------------------------------------------------------------------

___________________________________________________________________________________________________________________________

e

B B LSRR ENTESE
B EFEEIVERE

__________________________________________________________________________________

09-10


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

(&) VEMTE¢

HN BRI

Product Version Explanation

JFRI e RRREEN

J

:E%Eﬂlﬁiilﬁ

F

&= (B5)

Z:1%5=(B14)

J

KNEmk - HFRIRA

e iy = ke Ul
S:SL/ICVEH AN e Ve 2SS I H:E1ZE =104
- {13 o 7 — | C." iil >
7 (N, )
R o e o 0 f‘_‘}O
[ b7 B =T
|
| | | | | |
JFBS JFFS JFBA/V/H® JFTA/N/H® JFFA/V/H® JFZA/N/H®@
JERRAISL/VEH B5jA==SC/ JERRI =S5 BhAEEE =S IV B5iA=2S 1) B14iE=210)4}

fpgn, JFBARUERIFRS iR SRS OIHRIEL; -

FBVAUZRIF R R

T QUMD A3MSRE: ARFRHESOM, VITREET DM, HURUEZT O

RAACTE T IO

s

CERE - R

RTS8

Size Parameter

// - |
O
|/ S (M ] i _
$ */
A
—i: |
[ ]
T
[ ]
=l ]
F =
_¢ '
i T 1 o
YO
ANy B T
HIRSHEK
HIEES: 02 03 04 05 06 07 08 09 10
A 226 248 269 315 343 431 531 622 717
AMEZIRT B 150 165 180 200 212 270 336 400 450
C 100 118 147 164 177 205 236 317 346.5
X 100 115 145 170 190 240 310 350 400
Y 65 77 93 102 112 140 165 205 220
JRRI RN X0 31 31 43 55 60 70 100 120 125
YO 15.5 20 28 30.5 34 32.5 39 445 69
S M8 M8 M10 M12 M12 M16 M16 M20 M24
SSL/ M 25 25 30 35 40 50 60 70 90
b AZSI M 25 30 35 40 40 50 60 70 90
e Vv dB25 dB30 dB35 dB35 dB45 dB50 dB65 dB70 dB85
HEd =38 25 30 35 40 40 50 65 75 95
L FiZ=B5 4 450
oL S R ﬁh 160 160 200 250 250 300 350 50
Z3E=B14 105 110 120 155 155 170 215 260 304
FRAENmM 130 200 400 600 820 1500 3000 4300 8000
IEREL Z=160

nFEMIfREarcmin

25 (BIAMMIPREEREELEE

STERECTAE, 1FBIBEEIERE)

o FRRAEENEER1S00rpmETRIS 4

11-12


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

=R

J Kf%ﬁu

G Y AES

7530

g \ESEA L

WE

FEHIWEECE

KEmE - R

SRS
Model Specification

- “ iy m - -

___________________________

Eﬁutlz'.&EE_
’?@Jﬁ? , St sSDu(Mi l
JK : A PRI

B: JEhIZEE
F: [ELE?‘§E£§

HEES A/

03. 04, 05..

2SS m BT

SN NGRS T =

| ZH: MESEEE
o ZT: SRMEBRIHERIERE

(&) VEMTEf

13-14


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

@VEMTE{EEJ] SESE - R

HNB2RFIEE

Product Version Explanation

JKERFUREEE BRI
\’

R IROCEIEIR

B: F:iZ=(B5)

Z1%5=(B14)

7 e T = v

| | | |
SL/UVEH VAR pRNE- P

a] ik B A
|
| | | | | |
JKBS ~JKFS JKBA/V/H® JKTA/V/H® JKFA/V/H®) JKZA/N/H®
IRV L BS A= ERBZS (o BB BSIAZZSINE  BI4EZESOH

1 QLMD A3MRE: ARRHES DM, VITRGET DM, HIURBIIEZT DM
fpugn, JKBARRIKZRSEilZ 2RSS OMRIEYL; JKBVIUERIKZR S Rl & <o s =S DARimGE1

KE R - HR R

RTS8

Size Parameter

HI

il
v
W
ﬁ}lng
i

HUEES

FlviZ
R

e
RY

hatd
S

A=
AMZE

FRHENmM
JIEREL
a)FE{MIfEarcmin

- \ \\ >
W/ '
(\k' /Z \
2 Oak
n /
_—) ; )
X0 _ _ S
X -
03 04
A 202 237
B 120 145
C 165 185
H1 100 112
H2 63 71
X 110 130
v 100 120
7 115 130
X0 28 35
70 68 75
S(®) 11 T
SSL/MH 25 30
AT ILEH 30 35
Vit dB30 dB35
HE4ZE5H 30 35
Fi&B5 160 200
7B 14 110 120
200 400
475120

05
253
1 [5)7
217
132
30
130
130
150
30
87
13.5
35
40
dB35
40
250
155
600

Sul €|
| e
V4P edls
! |
|G i
Y —
06 07 08 09
269 314 389 437
170 200 230 290
228 288 340 417
140 180 212 265
90 112 132 160
120 150 180 240
140 165 180 240
160 200 233 295
30 40 55 75
95 125 142 185
13.5 17.5 22 26
40 50 60 /70
40 50 60 70
dB45 dB50 dB65 dB70
40 50 65 75
250 300 350 450
155 170 215 260
820 1550 2700 4300

€25 (BEMMFERYEREEEESTIELCTEM, FHEaE1Eia)
. FFRERALIRIS00rpmATHIZS 2L

10
541
340
503
315
200
280
270
360
95
220
33
90
90
dB85
95
450
304
8000

15-16


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

R

LR KEmaltk -

@VEMTE{EE}] SESE

Rt Rt

Size Standard Size Standard
- L . "‘Hl‘\ . S e
SEIVERFEE R T (S) i (B5) Lo
T 1L /= D 1 : G H | v :
| i 20 20 40 6 22.5 32 4 M6x17 7
25 25 50 8 28 40 5 M10x 28 L
! ,' ¥
|/ 30 30 60 8 33 50 3.5 M10x28
| 35 35 70 10 38 56 7 M12x35 J
V(GB/T145-C) :
A0 40 80 12 43 70 5 M16x40
||
F 50 50 100 14 535 80 10 M16x40
60 60 120 18 64 110 : M20x55 P < 450 D> 45()
A
/ \ 70 70 140 20 74.5 125 7.5 M20x55
&~ +
7 90 90 170 25 95 160 . M24x 60
¥ RINEkE: D<50—ISO k6; D> 50—ISO mé6
T
Zix= (B14) HInE
i
: y S
\
Y it " .r"
n L —
| o A
H =} i
V:1g8E=S I
= OHER A=HEIRY
Fpas MR (A) RS DR T (V) BEZ R T (H) FE=R(B5) ZIE=RJ(B14)
iR D L F G 2 D L L1 228 i D L Q
25 25 104 8 283  dB25 32 107 17  m1.25*Z18-9H 25 25 130 60 sMZ P N T M S pMZ P N T M S H
30 30 120 8 333  dB30 37 120 18 m1.25*Z22-9H 30 30 146 72 120 120 &0 3 100 ®6.6 105 105 4 3 86 4-M8 16
35 35 150 10 383  dB35® 37 150/166 18  m2*Z16-9H 35 35 180 80 140 140 95 3 115 ®8.5 110 110 80 > 24 >-M8 23.5
40 40 166/180 12 433  dB45 47 180 25  m2*Z21-9H 40G 40  198/210 90 160 160 170 35 130 ®9 120 120 80 3 102 8-M8 26
50 50 210 14 538 dB50 55 210 23 m2*Z24-9H 50 50 241 110 002000 130 3s 1 @ 5 1058 e 8 M2 3
60 60 240 18 644  dB65 72 240 25  m2*Z31-9H 65 65 281 138 S | R 21 JE T LA N '+ 7 L 2 BN o
70 70 300 20 749  dB70 72 300 25  m2*Z34-9H 75 75 345 155 300 300 230 4 265 ®13.5 215 215 155 4 178 6-M16 41
90 90 350 25 954 dB85 90 350 26  m3*Z27-9H 95 95 405 215 350 350 250 S 300 @175 260 260 180 4 220 8-M16 a4
450 450 350 5 400 ®17.5 304 304 210 4 260 8-M20 54
¥ @JF.AOSFIIK.A055166: JF.A06K1IK.A0635180
®JF.VOAFIIK. V0455150 JF.VO6FIIK. V0635166
®JF.HO5F1JK..H059198; JF.HOGH1K..H065210 T RINERofE: N<230 —1S0j6; N>230— ISO k6

VERIGET DB ER T 251N

. DIN5480 E/1/830°

17-18


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

@VEMTE{EE’] KEqaR - U5 KESE  HEARE

ZZ=Ff I T ]

Hole Position Of Flange Selection

EIEZ)Vira by =

1 REEHTE

JKZ..04/JFZ..04
AS’ {/

e

JKZ..03
50°

4 a5

J

5 EURRIZR

¥

6 EFIEXTTE

M2 1 K

Me >M2*K / iF1CHEEEK

JR/JF/JK 02/03/04...

ZH/ZT 60/80/90...

(ERZREEANEIR: K=K0*K1*K2

L SRR EIBRIIEIRR YT

EhHZEIKO
‘.. TR (ZNBS/K)
sy
<2 >2~ 8 >8~12 >12~16 >16
ST 0.9 1 1.2 1.5 1.8
&t 1 1.2 1.5 1.8 2
&t 1.5 1.8 2 2.3 2.5
mEREKT
T <25 ~ 30 30 ~ 40 40 ~ 50 50 ~ 60
TR >0 ~-5 5~ -15 15~-25 | -25~-40
i R 1~1.1 1.1~1.2 1.2~1.4 14~1.8
BIEREK2
ST ESWNZINY) <12 ~100 100 ~ 300 300 ~ 600 600 ~ 1200
SIESS 3 1~1.2 1.2~1.4 14~1.6 1.6~1.8

(&) VEMTE&z!

B M2: IataEprEHAE
B Me: EENAVFRHAE
B K: EHRH

Wi REEE

W c: [AFERE

> 1200

NFwIEAIR ENE AR E]

19-20


http://www.jisupdfeditor.com?watermark

	VEMTE传动-精密伺服减速机选型样本



